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P2 Palio y Alicia jucgan con une pelota en ol pasillo de un tren en movimiento, hacicndols desdizne o ros de
plso a lo lnrgﬂdlvagﬁ I'fdnar hk mhmn delantera del vagdn v Allﬁamlﬁmﬂ rnnﬂr.\_l.n
distancia entre IJu:(-.iL Observadores fijos en tierrn miden b velocidad de bs pelots lonesda por Alicia
¥ Pedro, obteni U4 ¥ tp, spect] En mmbos cisos ln pelota results movidndose en o mismeo
sonticdo ded t

a) {20 puntos) Supombendo que Pedro y Alicia langan L

s pelota con igual rapidez respecto o ellos mismos
(e devotaremos o), determine ve ¥ b veloeidail V' ded tren.
b} {2400 puntos) Ahora Alicia lanza In pelota & Pedro, ests vez en forma de proyecti] con mpidez
encontrada en (8). Determine of dngulo de binzamiento de o pelota con mespecta o ln borizontal
relutivo al tren. .—-—"% '________'
e} (2.0 puntos) Determine la minimu altura del tren para que, con esto lansamiento, b pelota no toque
ol tevho del tren.
N~ Ve (A)
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P31 erRCITI st -acdin bavjo un enorme pino insigoe, que posen f Jeiios, Hamode s Fo
un clerto instagite, una pifn ublcads & uns alty mﬂmhrhmwnnlmrdd a desde ol nivel del suelo) se
slesprende hlélbu] desde el reposo ¥ comienza & caer libremente. Al monsnto de desprenderse del drbol,
lIn pimgﬂxm crufide, o wmldu| viaja en todas landirwrinms lmitla&l Considere gue el

tiempa de It lia de un ser | a un estimulo cunl e AT 8 que Lo g
escvcha ¢l sonido, oweve su cabeza hacia wrriba, identifica l.npu:pn que viene eayendo e !Illnlnl':lwﬂll‘
del mido ¥ daon uerpo [n orden de moverse.
a) (L5 puntos) Sila persoua no pudiese vir ol crafido v no se moviera, enlenle o tiempo que demoraria l l"

Inn pitia. en impactaris, Considere uns persona de 510 de altura.

B) (15 punios) 5i la persona puadiese air coajido, estine e tiempo minimo que be tomaris o b persons
o moverse para evitar ol impacto desdo que s despronde In pidn

) (1.5 puntos) Estime el tiempo miximo gue poede penmanccer ba personn en ba travectoria de ln piiia,
mntes do moverse, para que ésta no ln impecte

d) (1.5 punton) ;Desddo que altues s deberin coer b pifia para que siempre impaoctars o s peoana?

wede usir valores conoeides para sus respuestas o~ 350 m/s, H ~ 20 m, AT ~ 00 s, g~ 10 m/s 2, w{j
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1 Un arguero e una flecha con rapides ng, formando an angalo & con sespecto a la hordzontal. En su voelo
I flochn provects su sombra sobre ol piso plano v horizontal. Suponga que In toavectoria de In sombm

a 7% 3
o8 roctilines, lo gue s logen coando ol srguero le da la espalda al Sol. El dngolo de los rayos solares con ! (=, '}'/ A
/

respeeto i s vortical o o, como se ve on ls figara.

a) (2.0 puatos) Determine ln coovdenadn 2, de la sombra de la lechn sobie el piso. cunndo lis coorde- /
andis de In fechn son (r, g) (suponga fecha puntual)
&) (2.0 puntos) Determine ln posicidn de la somba en funclén del tiempa: 2, = x,(f). /
€} (2.0 puntes) Parn ol cnso particulor 8 = o = 7/, determine v grafique x,(test, idatificando aquel
instante en que ks velocidad de la sombra se annls instananesmente, Interprete, >
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